

Соб. Культура"

" г. Москва. 28. ноя. 1980г.

ИРКУТСК

Шестьдесят лет назад народный драматический кружок, организованный в Якутске ссыльными большевиками и революционно настроенной молодежью, поставил спектакль по пьесе М. Горького «На дне». С этого дня ведет отсчет лет Русский драматический театр, первый профессиональный коллектив не только в Якутии, но и на всем северо-востоке страны.

За шесть десятилетий Русский драматический театр Якутской ССР поставил более пятисот спектаклей.

Наш соб. корр.